
لیگ برتر بیست‌ویکم در پایان نیم‌فصل با قهرمانی مقتدرانه استقلال به پایان رسید 

و پرسپولیس با سه امتیاز کمتر در رتبه دوم ایستاد. البته آبی‌ها با دو امتیاز ناشی از 

حکم کمیته انضباطی این فاصله را با رقیب دیرینه ایجاد کرده‌اند و اگر حکم کمیته 

انضباطی نقض شود، فاصله دو تیم برتر پایتخت فقط یک امتیاز خواهد بود. سپاهان 

نیز به لطف 3 امتیاز کمیته انضباطی از دیدار مقابل گل‌گهر با 29 امتیاز در رده سوم 

جدول قرار دارد تا مثلث مدعیان سنتی در فصل جاری نیز همچنان از شانس‌های 

مسلم قهرمانی محسوب شوند. 

در ادامه جدول نیز از رتبه چهارم تا یازدهم، بین تیم‌ها از هر رتبه تا رتبه پایین‌تر فقط 

یک امتیاز فاصله وجود دارد که این امر نشان‌دهنده فاصله نزدیک تیم‌ها در میانه 

جدول است که به همین واسطه تیم‌ها با یک برتری یا ناکامی می‌توانند جایگزین 

یکدیگر در کمرکش جدول شده و به روزهای آینده امیدوار یا ناامید شوند. 

در این بین دو تیم تازه وارد آلومینیوم و مس که تازه دو دوره از حضور آنها در لیگ برتر 

سپری می‌شود در همین فاصله کوتاه خودی نشان داده و نشان دادند در صورتی 

که در شهرستان‌ها سازماندهی و زیرساخت لازم وجود داشته باشد و از مشکلات 

مالی نیز خبری نباشد، این دسته از تیم‌ها نیز می‌توانند حتی برای کسب عنوان 

قهرمانی تنه به تنه بزرگان زده و خود را در حد تیم‌های مدعی مطرح کنند. در این 

بین نماینده اراک حتی برای مدتی به صدر جدول هم رسید و نشان داد که می‌تواند 

در نیم‌فصل دوم حرف‌های زیادی برای گفتن داشته باشد. پیکان نیز به‌عنوان تیمی 

جوان و کم‌هزینه در نیم‌فصل اول خود را به عنوان تیمی قابل احترام نشان داد و در 

رتبه ششم قرار گرفت اما فولاد به خاطر بی‌ثباتی فنی در ابتدای فصل تا رده هفتم 

سقوط کرده تا رفت و برگشت جواد نکونام تا این جای کار برای نماینده دوم ایران در 

آسیا گران تمام شود. در مکان هشتم رقابت‌ها نماینده سیرجان قرار گرفته و شاید 

امیدوارترین تیم جدول را بتوان همین تیم ناامید؛ چراکه در صورتی که رای کمیته 

انضباطی شکسته شود شاگردان قلعه‌نویی با 28 امتیاز تا رده چهارم بالا می‌آیند. 

نساجی با روندی شبیه به خط مستقیم به همراه نفت آبادان که رفته‌رفته بهتر شد 

در جایگاه‌های بعدی قرار گرفتند و درنهایت در بین تیم‌های میانه جدول ذوب‌آهن 

با 18 امتیاز در رده یازدهم قرار گرفت. 

در رتبه‌های پایین جدول و در نبرد برای بقا اثری از تیم‌هایی مانند تراکتورسازی 

تبریز یا پدیده مشهد دیده می‌شود که تعجب‌آور بوده و چه بسا اگر این روند ادامه 

داشته باشد باید 2 تیم از جمع همین 5 تیم را از تیم‌های سقوط‌کننده در پایان 

فصل قلمداد کنیم. هوادار، تراکتور، فجرسپاسی و نفت مسجدسلیمان هرکدام با 

یک امتیاز اختلاف نسبت به یکدیگر رده‌های 11 تا 15 جدول را از آن خود کرده‌اند 

و در قعر جدول پدیده 4 امتیازی قرار دارد که شاید رکورد سریع‌ترین سقوط قبل از 

اتمام لیگ را هم بشکند!

در گزارشی آماری سراغ تیم‌هایی رفتیم که در پایان نیم‌فصل عنوان قهرمانی را به 

دست آوردند و بررسی کردیم که در پایان فصل چه سرنوشتی داشتند تا مشخص 

شود آیا استقلال می‌تواند با کسب عنوان قهرمانی نیم‌فصل، همین عنوان را در پایان 

فصل از حالا برای خود بداند یا خیر. 

 ذوب‌آهن؛ مورد عجیب لیگ

آبی‌ها در طول تاریخ و در ادوار گذشته درحالی در 3 دوره قهرمان شده‌اند که تنها 

یک بار)با امیر قلعه‌نویی( عنوان قهرمانی نیم‌فصل را آن هم در دور پنجم به دست 

آوردند و در دو فصل دیگر یعنی فصول هشتم و دوازدهم تیم‌های اصفهانی ذوب‌آهن 

و سپاهان قهرمانی نیم‌فصل را به خود اختصاص دادند. 

قبل از اینکه بیشتر به این گزارش بپردازیم درخصوص تیم استقلال این نکته 

گفتنی است که استقلال فقط در 3 دوره از 20 دوره لیگ برتر، نیم‌فصل نخست را 

با میانگین امتیاز بالاتر از 2 )میانگین قهرمانی( به اتمام رساند که یک بار در دوره 

اول، از 13 بازی 27 امتیاز کسب کرد اما با شکست عجیب در هفته آخر قهرمانی را 

با نایب‌قهرمانی عوض کرد. دفعه دوم در لیگ پنجم، توانست از 15 بازی 31 امتیاز 

به دست بیاورد و در فصل فوق با قهرمانی فصل را به پایان برد و سومین و آخرین باری 

که این اتفاق رخ داد، در لیگ یازدهم بود، جایی که استقلال از 17 بازی 36 امتیاز 

به دست آورد، اما در پایان تنها با یک امتیاز فاصله نسبت به صدرنشین، فصل را با 

مقام سومی به پایان رساند!

در این بین پرسپولیس با 6 عنوان قهرمانی نیم‌فصل و استقلال و سپاهان نیز هرکدام 

با 4 عنوان قهرمانی نیم‌فصل در رده‌های بعدی قرار دارند. نکته جالب اینکه ذوب‌آهن 

درحالی 3 بار قهرمان نیم‌فصل شده که حتی یک بار هم عنوان قهرمانی پایان فصل 

را به خود اختصاص نداده است. 

همچنین استقلال درحالی بعد از برتری مقابل نفت مسجد سلیمان با 35 امتیاز 

عنوان قهرمانی نیم‌فصل رقابت‌ها را به خود اختصاص داد که حالا شاگردان مجیدی 

از این حیث دومین قهرمان مقتدر نیم‌فصل در تاریخ رقابت‌های لیگ برتر محسوب 

می‌شوند. پیش از این پرسپولیس در هفتمین و هفدهمین دوره و استقلال در 

یازدهمین دوره با 36 امتیاز این عنوان را مقتدرانه به خود اختصاص داده بودند. 

 بررسی فصل به فصل قهرمان‌های نیم‌فصل

در ادامه 20 دوره برگزارشده لیگ برتر و تیم‌هایی که قهرمان نیم‌فصل و پایان فصل 

شدند را بررسی می‌کنیم.

فصل اول

در فصل اول رقابت‌ها، استقلال درحالی با 27 امتیاز قهرمان نیم‌فصل شد که در پایان 

با وجود آنکه پرامیدترین تیم برای کسب عنوان قهرمانی محسوب می‌شد با شکست در 

انزلی جام قهرمانی را به رقیب دیرینه خود داد تا پرسپولیس با 49 امتیاز قهرمان شود. 

فصل دوم

شاگردان فرهاد کاظمی در سپاهان نیم‌فصل را با 31 امتیاز به پایان بردند و در پایان 

فصل نیز با کسب 52 امتیاز قهرمان شدند. 

فصل سوم

تیم ذوب‌آهن اصفهان در سومین دوره رقابت‌های لیگ برتر با 25 امتیاز قهرمان 

نیم‌فصل شد. این درحالی بود که تیم پاس با هدایت مجید جلالی با 53 امتیاز 

قهرمان آن مسابقات شد. 

فصل چهارم

در دومین سالی که تیم‌های شهرستانی قهرمان لیگ برتر شدند باز هم عنوان قهرمانی 

نیم‌فصل با پایان فصل یکی شده و این بار فولاد خوزستان در نیم‌فصل با 31 امتیاز 

و در پایان فصل با 64 امتیاز جام قهرمانی را بالای سر برد. 

فصل پنجم

استقلال در اولین فصلی که قهرمان لیگ برتر شد در همان سال عنوان قهرمانی 

نیم‌فصل را هم به دست آورد. آبی‌ها در این فصل با 31 امتیاز در نیم‌فصل و با 59 

امتیاز قهرمان فصل شدند.

فصل ششم

سایپا در فصل ششم رقابت‌ها با علی دایی که در اواسط فصل جانشین لورانت آلمانی 

سایپا شده بود، در نیم‌فصل اول با 34 امتیاز در صدر قرار گرفت و در پایان فصل هم 

با 59 امتیاز عنوان قهرمانی را به خود اختصاص داد.

فصل هفتم

در اولین فصلی که رقابت‌ها به 18 تیم افزایش پیدا کرد پرسپولیس با سرمربیگری 

افشین قطبی هم در نیم‌فصل با 36 امتیاز و هم در پایان فصل با 59 امتیاز قهرمان 

هفتمین دوره لیگ برتر شد. در این فصل با تصمیم فیفا 6 امتیاز از پرسپولیس و 

با تصمیم کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال 3 امتیاز در خلال فصل از سپاهان 

کسر شد. 

فصل هشتم

در این فصل و در هفته پایانی رقابت‌ها استقلال با هدایت امیر قلعه‌نویی در مشهد با 

66 امتیاز قهرمان شد. ذوب‌آهن در این فصل با 33 امتیاز عنوان قهرمانی نیم‌فصل 

را به خود اختصاص داد اما در هفته پایانی تیم اصفهانی با شکست پرگل در اهواز 

تفاضل گل را به استقلالی‌ها واگذار کرد و نایب‌قهرمان شد. 

فصل نهم

در این فصل سپاهان درحالی به‌عنوان قهرمانی رسید که نیم‌فصل را با 34 امتیاز و 

پایان فصل را با 67 امتیاز با عنوان قهرمانی به پایان رساند. 

فصل دهم

در این فصل نیز سپاهان درحالی با 66 امتیاز قهرمان لیگ شد که ذوب‌آهن، دیگر 

تیم اصفهانی با 34 امتیاز قهرمان نیم‌فصل شده بود. 

فصل یازدهم

سپاهان درحالی در کسب عنوان قهرمانی‌های پیاپی هت‌تریک کردند که در نیم‌فصل 

استقلال با پرویز مظلومی عنوان قهرمانی نیم‌فصل را به دست آورد. استقلال در 

نیم‌فصل اول این رقابت‌ها با 36 امتیاز در صدر جدول قرار گرفت و فاصله این تیم با 

نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده‌اش سپاهان به 6 امتیاز رسید، اما این برتری پایدار نبود و 

در نیم‌فصل دوم با جدا شدن فرهاد مجیدی از استقلال و آسیب‌دیدگی طولانی‌مدت 

بازیکنان خط میانی‌اش، نتوانست به روند نیم‌فصل اول خود ادامه دهد و رفته‌رفته 

حاشیه امنیت این تیم در صدر جدول کمرنگ شد و درنهایت جای خود را به سپاهان 

داد. درنهایت کرانچار سومین قهرمانی متوالی سپاهان در لیگ برتر را در یازدهمین 

دوره این رقابت‌ها با کسب 67 امتیاز جشن گرفت. 

فصل دوازدهم

با قهرمانی استقلال، روند قهرمانی‌های سپاهان پاره شد. نماینده اصفهان در 

دوازدهمین دوره لیگ برتر با 31 امتیاز قهرمان نیم‌فصل شد اما در پایان فصل 

استقلال با هدایت امیر قلعه‌نویی و کسب 67 امتیاز، جام قهرمانی را بالای سر برد. 

فصل سیزدهم

در سیزدهمین دوره لیگ برتر، پرسپولیس با 27 امتیاز قهرمان نیم‌فصل شد اما 

در پایان فصل این فولادی‌ها بودند که با 57 امتیاز قهرمانی را از آن خود کردند. 

فصل چهاردهم

در فصل چهاردهم درحالی سپاهان با 59 امتیاز قهرمان شد که عنوان قهرمانی 

نیم‌فصل با 28 امتیاز به تراکتور رسیده بود. در هفته پایانی نیز اگر تیم تبریزی 

موفق می‌شد مقابل نفت تهران نتیجه برتری را حفظ کند این عنوان در پایان فصل 

هم به این تیم می‌رسید اما تساوی 3 - 3 در تبریز باعث شد تا سپاهانی‌ها قهرمانی 

را از آن خود کنند. 

فصل پانزدهم

پدیده رقابت‌های لیگ برتر یعنی استقلال خوزستان در فصل پانزدهم درحالی در 

هفته پایانی با 57 امتیاز قهرمان شد که در نیم‌فصل نیز این عنوان را با 32 امتیاز 

کسب کرده بود. در هفته پایانی نیز شاگردان ویسی درحالی قهرمان شدند که 

پرسپولیسی‌ها این عنوان را به خاطر تفاضل گل از دست دادند. 

فصل شانزدهم

پرسپولیس در اولین قهرمانی ادواری خود در لیگ شانزدهم به سرمربیگری برانکو 

ایوانکوویچ با 32 امتیاز قهرمان نیم‌فصل شد و درنهایت با کسب 66 امتیاز، قهرمانی 

لیگ را از آن خود کرد.

فصل هفدهم

پرسپولیس در دومین سال قهرمانی‌های پیاپی خود یک بار دیگر هر دو قهرمانی 

نیم‌فصل و انتهای فصل را با 36 و 64 امتیاز از آن خود کرد. در این فصل با توجه به 

16 تیمی بودن رقابت‌ها رکورد بیشترین امتیاز در نیم‌فصل به سرخپوشان رسید. 

پرسپولیسی‌ها پیش از این، در دوره‌های هفتم، سیزدهم و شانزدهم هم موفق به 

کسب این عنوان شده بودند. آنها از چهار نیم‌فصلی که موفق شدند با قهرمانی آن 

را پشت سر بگذارند در 3 فصل، جام قهرمانی را بالای سر بردند. 

فصل هجدهم

در این فصل از رقابت‌ها سپاهان 31 امتیازی به دلیل تفاضل گل بهتر نسبت به 

پرسپولیس قهرمان نیم‌فصل شد ولی در پایان فصل سرخ‌ها با کسب 61 امتیاز 

قهرمان شدند. 

فصل نوزدهم

در فصل نوزدهم و در چهارمین فصل قهرمانی پیاپی پرسپولیسی‌ها به خاطر شرایطی 

که کرونا به وجود آورد و برخی دیدارها به تعویق افتاد درخصوص قهرمانی نیم‌فصل 

شک و شبهاتی به وجود آمد اما با این حال سرخپوشان با 31 امتیاز در نیم‌فصل و 

با 67 امتیاز در پایان فصل عنوان قهرمانی را از آن خود کردند. 

فصل بیستم

در فصل بیستم نیز پرسپولیس مقتدرانه عناوین قهرمانی نیم‌فصل و پایان فصل را با 

30 و 67 امتیاز به خود اختصاص داد. 

نکته قابل توجه اینکه اگر بنا به دلایلی که برشمردیم سپاهان را قهرمان نیم‌فصل 

نوزدهم بدانیم دقیقا در نیمی از فصول برگزار شده قهرمانی پایان فصل به تیمی که 

عنوان قهرمانی نیم‌فصل را به دست آورده نرسید و این یعنی اینکه استقلالی‌ها نیز 

نمی‌توانند از حالا با توجه به کسب این عنوان خود را قهرمان بلامنازع پایان رقابت‌ها 

معرفی کنند. این درحالی است که روند خوب دفاعی آبی‌پوشان و بی‌شکست ماندن 

این تیم در ادامه رقابت‌ها می‌تواند در راه کسب عنوان قهرمانی شاگردان مجیدی 

تاثیر بسزایی را ایفا کند. 

w w w . F D N . I R

ورزش f a r h i k h t e g a n o n l i n e

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

برای هواداران فوتبال، تماشای بازی هجومی بهترین و لذتبخش‌ترین سرگرمی 

است، در کشور ما هم معمولا بیشتر از سایر خطوط عملکرد خط حمله و بازیکنان 

هجومی مورد بررسی قرار می‌گیرند. جالب اینکه بسیاری از هواداران احساسی 

فوتبال اگر مثلا یک دروازه‌بان در یک بازی 10 سیو داشته باشد، اعتقادشان این 

است که وظیفه‌اش را انجام داده اما کافی است مهاجم تیم ‌محبوب‌شان در یک 

بازی مثل شهرآورد دروازه حریف را -ولو به‌طور شانسی- باز کند، آن وقت است که 

آقای مهاجم تا مدت‌های طولانی در بورس خواهد بود و نزد هواداران تیمش به 

اوج محبوبیت می‌رسد. 

بازی‌های نیم‌فصل در لیگ برتر کشورمان به‌پایان رسید و با نگاهی به جدول 

گلزنان لیگ امسال به یک آمار عجیب و ناامید‌کننده می‌رسیم. در گزارش امروز 

»فرهیختگان« به عملکرد بهترین گلزنان نیم‌فصل پرداخته‌ایم و مقایسه آماری هم 

با برترین گلزنان سه فصل اخیر داشته‌ایم. 

 آقای پنالتی یا آقای گل؟‌ 

گادوین منشا، مهاجم نیجریه‌ای‌تبار مس‌رفسنجان آقای گل لیگ ایران تا این مقطع 

از فصل به‌حساب می‌آید. منشا ۸ گل به‌ثمر رسانده که از این تعداد فقط ۲ گل را در 

جریان بازی زده و برای ۶ گل دیگر زحمت زیادی نکشیده؛ فقط توپ را برای نقطه 

پنالتی کاشته و یک ضربه و تمام. البته پنالتی زدن هم تمرکز و دقت می‌خواهد 

و‌ نمی‌خواهیم پنالتی‌های گادوین را لوث‌ کنیم، بلکه این ضعف فوتبال ماست 

که آقای گل نیم‌فصل با ۲ گل در جریان بازی در صدر جدول گلزنان قرار دارد.

 مدافع مس هم می‌توانست آقای گل باشد

برای این‌که بهتر آمار فاجعه‌بار گلزنی مهاجم‌های لیگ برتری را بررسی کنیم، یک 

مثال ساده می‌زنیم. عقیل کعبی، مدافع مس‌رفسنجان در این فصل یک گل 

به‌ثمر رسانده، اگر 6پنالتی را که منشا وارد دروازه حریفان کرده، به همبازی خود 

می‌سپارد و عقیل پنالتی‌ها را به گل تبدیل می‌کرد، الان یک مدافع بهترین گلزن 

نیم‌فصل فوتبال ایران بود. شاید خنده‌دار باشد اما با بررسی عملکرد چند مدافع 

دیگر گلزن لیگ برتری می‌بینیم اگر آن مدافع‌ها هم پنالتی‌های تیم‌هایشان را 

می‌زدند، الان در کورس آقای گلی قرار داشتند. 

 مهاجم‌های خارجی در صدر 

پس از منشا که عنوان بهترین گلزن 

نیم‌فصل را یدک می‌کشد، لوسیانو 

پریرا مهاجم برزیلی فولاد و کوین یامگا 

وینگر فرانسوی استقلال قرار دارند، 

البته این دو بازیکن خارجی هم فقط ۳ 

بار در جریان بازی موفق به گلزنی شده‌اند 

و برای رسیدن به ۴ گل دیگر به خطای 

مدافع رقیب و سوت داور و نقطه پنالتی نیاز 

داشتند. به‌عبارتی سه بازیکن فهرست اول 

گلزنان لیگ برتر کشورمان خارجی هستند 

و درمجموع ۲۲ گل به‌ثمر رسانده‌اند که 

۱۴ گل از روی نقطه پنالتی و فقط 10 گل این خارجی‌ها در جریان بازی به‌نتیجه 

رسیده است. آماری که با گلزن‌های برتر کشورهای ۲ اروپایی هم قابل‌قیاس 

نیست اما اگر بخواهیم عمق فاجعه را بیشتر درک کنیم، یک مثال دیگر می‌زنیم، 

روبرت لواندوفسکی آقای گل فعلی بوندسلیگاست. این مهاجم لهستانی در ۱۸ 

بازی برای بایرن ۲۰ گل به‌ثمر رسانده که فقط سه تا از گل‌هایش از روی نقطه 

پنالتی به‌دست‌آمده است‌. پاتریک شیک، بازیکن اهل جمهوری چک که برای 

بایرن لورکوزن توپ می‌زند با ۱۷ گل زده )یک گل از روی نقطه پنالتی( در تعقیب 

لواندوفسکی برای ربودن آقای گلی است. 

 مهاجم‌هایی که نه پنالتی‌زن هستند و نه گلزن!

وضعیت مهاجم‌های ایرانی لیگ کشورمان ناامیدکننده‌تر از آمار آقای گلی در 

فصل جاری است؛ آل‌کثیر و عبدی از پرسپولیس، بابایی از تراکتور و اسلامی و 

کوشکی از نساجی و پیکان در کورس با ۴ گل زده برای کسب آقای گلی در تعقیب 

بازیکنان خارجی لیگ هستند. مهاجمانی که هر ۴ گل خود را در جریان بازی 

به‌ثمر رسانده‌اند و شاید اگر پنالتی‌زن اول تیم‌شان بودند وضعیت‌شان در جدول 

برترین گلزن‌ها بهتر از این بود. 

 آمار قابل‌تامل از سه‌فصل پیش 

با بررسی عملکرد مهاجم‌های لیگ برتر در سه‌فصل گذشته به نکات قابل‌تاملی 

می‌رسیم. آقای گل فصل پیش لیگ کشورمان سجاد 

شهباززاده، مهاجم سپاهان بود که 20 گل زد که 

فقط ۳ گلش را از روی نقطه پنالتی به‌ثمر رساند و 

آمار امیدوارکننده‌ای برای مهاجم ایرانی به‌حساب 

می‌آید اما سجاد ۳۲ ساله است و سال‌های پایانی 

فوتبالش را سپری می‌کند و شانسی برای حضور 

در اردوی تیم ملی ندارد. وضعیت دو دوره قبل‌تر هم 

نگران‌کننده است؛ جایی که مهاجم‌های ایرانی نظاره‌گر 

بردن توپ طلا توسط شیخ دیاباته )۱۵گل( و سال قبل‌تر 

از آن هم لوسیانو پریرا و کی روش استنلی)۱۶ گل( -به‌طور 

مشترک- بودند. 

شنبه ۲۵ دی ١٤٠٠   شماره 3۵۰۹

نیمی از تیم‌هایی که قهرمان نیم‌فصل شدند جام را بالای سر بردند

شانس 50 درصدی استقلال برای قهرمانی

روزبه دلاور
خبرنگار

چهارمین گلزن تاریخ لیگ برتر در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

مشکل اصلی پولی 
شدن فوتبال ماست

برای بررسی علت گل‌های کم زده شده از سوی 

مهاجم‌های ایران سراغ فریدون فضلی، مهاجم سابق 

تیم‌های ابومسلم، استقلال اهواز و... رفته‌ایم. فضلی 

که سابقه آقای گل در لیگ برتر را در کارنامه دارد و با 

۸۵ گل زده چهارمین گلزن برتر تاریخ لیگ محسوب 

می‌شود، درباره ضعف مهاجم‌های لیگ برتری به 

»فرهیختگان« گفت: »گل زدن یک امر ذاتی است. اهمیت ندادن به بازیکنان فوتبال 

پایه یکی از علت‌های مهم است. بازیکن تا به رده امید می‌رسد به‌جایی شکوفایی محو 

می‌شود، چون از بازیکن جوان پول می‌خواهند و این جفا در حق فوتبال کشورمان 

است. متاسفانه دلالی فقط برای بازیکنان جوان نیست، بنده زمانی که عضو گسترش 

فولاد بازی بودم دلالی به من پیشنهاد داد که برای مربیگری در فوتبال باید پول بدهم 

و چون این کار را نکردم با این همه سابقه در فوتبال ایران حالا خانه‌نشین هستم! 

تحقیق کنید در لیگ ‌یک پدر به تیم پول داده تا پسرش برایشان بازی کند و کارت 

بازی‌اش را صادر نکردند‌. این مسائل سبب می‌شود کیفیت لیگ پایین بیاید.« 

فضلی در ادامه از مهاجمان خارجی استقلال تمجید کرد و درخصوص یامگا و ژستد 

گفت: »آجرلو باسابقه‌ای که در پاس داشت، از وقتی به استقلال آمد به این تیم 

شخصیت داد و دو بازیکن خارجی خیلی‌خوبی هم جذب کرد، این بازیکنان نیاز به 

زمان دارند و وقتی جا بیفتند بهتر هم می‌شوند.« 

وی از عبدی، مهاجم پرسپولیس به‌عنوان گلزن تاثیرگذار نام برد و گفت: »عبدی 

هروقت به زمین رفته، خوب کار کرده اما نمی‌دانم چرا کمتر به او بازی می‌دهند. 

این مهاجم مازندرانی مثل من و رضاییان یا میداودی در روستاها کشف شد. هرچه 

می‌گذرد ایجنت‌ها -که درواقع همان دلال‌ها هستند- بیشتر روی اسم‌ها مانور 

می‌دهند و کمتر تیمی سراغ جوانان را می‌گیرد.« 

بهترین آمار گلزنی بدون‌پنالتی، 4 گل در 15 بازی است!
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فضلی: مشکل از دلال‌ها و نادیده گرفته شدن فوتبال پایه است


